



В Пятигорске завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченного органов внутренних дел, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшем причинение тяжкого вреда здоровью человека

Пятигорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего оперуполномоченного отделения по борьбе с экономическими преступлениями Минераловодского линейного УВД на транспорте, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч. 1 ст. 264 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что в ноябре 2008 года сотрудник милиции двигаясь на автомобиле «BMW» в пределах населенного пункта – г. Пятигорска с превышением допустимой скорости движения, допустил нарушение правил обгона, в связи с чем не справился с управлением и совершил столкновение с автомобилем «Нива», двигавшимся во встречном направлении.

В результате дорожно-транспортного происшествия водитель автомобиля «Нива» получил телесные повреждения, причинившие тяжкий вред его здоровью.

В период производства предварительного следствия обвиняемый был уволен из органов внутренних дел.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/633654>